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Funktionsterm

faktorisiert

gekiirzt Definitionsmenge mlggrclf zlirgrclj Art Def-Liicke mlggrcl,; xlir:rﬂl; Art Def-Liicke

a) 25" 1 - - D=R\{-3} |71 =_o Polm. VZW 2 = -3 | - - B

b) L Wm - D=R\{-1;1} 00 —o00 | Polm. VZIW 2z = -1 || —o0 oo | Polm. VZW 2z =1
c) 2“;21“11& gif;fg; 2?’if‘51) D=R\{0;5} —0,4 -0,4 stetig hebbar —o0 oo | Polm. VZW z =5
d) 12222-3_1 éfﬁ)lj =il D=R\{-1} 0 0 stetig hebbar - - -

e) e e - D=R\{-1} o0 o | Polo. VIWz=—1 | - - B

f) et Dt ot5 D =R\ {0} — 0o | Polm VZIWz=0 | - - -

g) ol 842 % z-1 D =R\ {0;2} — 0 — | Polo. VZIWz =0 | 0,25 | 0,25 stetig hebbar

h) 216 2@ | E26H | p =R\ {0;2) —o0 oo | Polm VZWz=0 || 16 | 16 stetig hebbar

i) 411-15-;9 41(1;3) B D =R - keine - - -

j) o - - D =R\ {t} S. . s.u. | Polo. VIW z =t . - _
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Fall1: ¢t >0: lim -% = —o0; lim % =0 Fall2: t <0: lim % = 4o0; lim % = —o0

z—t— 7T it T Tt~ z—tt T
Fall3: t=0: lim % =1; lim £ =1 stetig hebbar
z—0— 7T z—0+t

Das war gar nicht schwierigD

Hier geht es zuriick zum Aufgabenblatt
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